

仕様書の訂正について

令和4年7月6日付けで公告を行った「令和4年度第1回隠岐病院医療機器購入事業」に関する仕様書について、下記のとおり訂正します。

令和4年7月19日

隠岐広域連合 広域連合長 池田 高世偉

令和4年度第1回隠岐病院医療機器購入事業仕様書正誤表

NO	事業名	訂正箇所	誤	正
2	隠岐病院眼圧計購入事業	I. 仕様書概要説明書 1. 調達背景及び目的	角膜厚、眼圧測定等に用いる機器である。	眼圧測定等に用いる機器である。
5	隠岐病院体成分分析装置購入事業	II. 基本仕様 4.	測定項目は、対水分量～	測定項目は、 体 水分量～
		II. 基本仕様 11.	プリンタを付属し測定結果を自動的に出力できること。なお、プリンタはサーマル方式でA4サイズでプリンタ出力ができること。	プリンタを付属し測定結果を自動的に出力できること。なお、プリンタはサーマル方式 と A4サイズでプリンタ出力ができること。